Huamanga, 11 de abril de 2011
César Mariano Beltrán Gutiérrez
Presidente de la A.C.S. Communicare
De mi mayor consideración:

Tengo el agrado de dirigirme a usted para saludarlo; asimismo, hacer de su conocimiento que soy estudiante regular de la serie 500 de la Escuela de Formación Profesional de Ciencias de la Comunicación de la Universidad Nacional de San Cristóbal de Huamanga.
El motivo de la presente es para señalar que habiendo tomado conocimiento de las actividades que viene desarrollando su representada, me gustaría ser admitido como Colaborador(a) de la Asociación de Comunicadores Sociales Communicare, para desarrollar mi carrera profesional de Ciencias de la Comunicación en la promoción del desarrollo humano y el cambio social, identidad y dirección corporativa, y áreas afines; asimismo, contribuir con un granito de arena en el logro de los objetivos y la misión institucional.

Al respecto, remito adjunto a la presente mi currículo vitae no documentado y la predisposición de establecer comunicación y/o concertar una entrevista con ustedes para mayor información acerca de mi persona e interés por la Asociación en referencia.
Sin otro particular, hago propicia la oportunidad para expresar las muestras de mi mayor consideración y estima personal.

Atentamente,

Nombres y apellidos
DNI Nº
Dirección

Teléfono/Celular
